



Бывший главный инженер управления автомобильных дорог Республики Хакасия подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного инженера государственного учреждения Республики Хакасия «Управление автомобильных дорог Республики Хакасия». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия). По данным следствия, в 2011 году между указанным государственным учреждением и ООО «Красноярская дорожно-строительная компания» заключен государственный контракт на реконструкцию автомобильной дороги Саяногорск-Майнская ГЭС-Черемушки и искусственных сооружений на ней за счет средств федерального и республиканского бюджета. Общая стоимость контракта составила более 876 миллионов рублей. Согласно проектно-сметной документации, для реконструкции автомобильной дороги предусматривалось использование гравийно-песчаной смеси стоимостью 87,07 рублей за один



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

кубический метр. Однако по мере выполнения работ подрядчик предоставлял заказчику для подписания акты о приемке выполненных работ, в которых стоимость песчано-гравийной смеси составляла 314,7 за один кубический метр. Подозреваемая, достоверно зная о необоснованном завышении цен на песчано-гравийную смесь, используемую при реконструкции автодороги, подписала акты о приемке выполненных работ и справки о стоимости выполненных работ и затрат, предоставленные подрядчиком, на основании которых управление автомобильных дорог Республики Хакасия перечислило подрядчику денежные средства в качестве оплаты за выполненные работы в сумме более 28 миллионов рублей. В результате действий подозреваемой бюджету Российской Федерации и Республики Хакасия причинен значительный материальный ущерб на сумму более 28 миллионов рублей. К настоящему времени в здании управления автомобильных дорог Республики Хакасия проведены обыски, в ходе которых изъята проектная и финансовая документация, а также ряд других документов, имеющих значение для дела. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522490>